

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.08.2009 17:03:00

формирования заключения врача: 03.08.2009 17:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/102449/answer/102450>



Заключение врача

Уважаемая Юлия!

1. Лечиться от выявленных ИППП надо было обоим - и Вам, и Вашему партнеру, даже несмотря на отрицательные у него анализы.
2. Метод "кирпича" - не рекомендую.
3. От ИППП надо избавиться до беременности. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий микоплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, что может служить причиной бесплодия и выкидышей (обнаружили микоплазмы в амниотической жидкости). У женщин развивается бесплодие вследствие выраженных склеротических изменений фаллопиевых труб вплоть до их обтурации, деструкции эпителия, нарушение внутриорганного кровообращения.
4. Диагноз простатита ставится на основании 4хстаканной пробы с лабораторным и микробиологическим исследованием 3 порции мочи и секрета (сока) простаты. Все остальные анализы (ЗППП, УЗИ) носят вспомогательный характер. Простатит, если он есть, лечить можно и нужно.
5. Во время лечения от микоплазм половая жизнь не рекомендуется до получения отрицательных контрольных результатов.

Удачи.